

# DISPOSICIONES GENERALES

DEPARTAMENTO DE ECONOMÍA, TRABAJO Y EMPLEO

## 5094

*CORRECCIÓN DE ERRORES del Decreto 307/2024, de 22 de octubre, del Consejo Vasco para la Inclusión.*

El artículo 18.2.b) del Decreto 217/2008, de 23 de diciembre, del Boletín Oficial del País Vasco, establece que los meros errores u omisiones en el texto remitido para su publicación que se infieran claramente del contexto y no constituyan modificación o alteración del sentido de los documentos, pero cuya rectificación se juzgue conveniente para evitar posibles confusiones, se corregirán por la Dirección de la Secretaría del Gobierno y de Relaciones con el Parlamento, a instancia del órgano que haya ordenado la publicación del texto.

Advertidos errores de dicha índole en la publicación en euskera del Decreto 307/2024, de 22 de octubre, del Consejo Vasco para la Inclusión, publicado en el Boletín Oficial del País Vasco n.º 215, de 5 de noviembre, se procede a su corrección:

En la página 2024/5028 (9/5), en la versión en euskera,

Donde dice:

«9. artikulua.– Bokalak izendatzea.

f) Kontsumitzaileen hiru ordezkariak, berriz, EAeko kontsumitzaile eta erabiltzaileen elkar-teen erregistroan daudenen artean ordezkartzarik handiena duten kontsumitzaile eta erabiltzaileen elkarte edo federazioek izendatuko dituzte, ados jarrita.

Bat etorri ezean, Kontsumobide – Kontsumoko Euskal Institutuak adieraziko du zer elkartek edo federaziok izendatuko dituzten, ordezkartza- eta partaidetza-irizpideen arabera.»

Debe decir:

«9. artikulua.– Bokalak izendatzea.

f) Kontsumitzaileen eta erabiltzaileen ordezkaria, berriz, EAeko kontsumitzaile eta erabiltzaileen elkar-teen erregistroan daudenen artean ordezkartzarik handiena duten kontsumitzaile eta erabiltzaileen elkarte edo federazioek izendatuko dute, ados jarrita.

Bat etorri ezean, Kontsumobide – Kontsumoko Euskal Institutuak adieraziko du zer elkartek edo federaziok izendatuko duten, ordezkartza- eta partaidetza-irizpideen arabera.»